



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пленум Хорезмского обкома партии

УРГЕНЧ. (Корр. «Правды Востока»). Пленум областного комитета партии обсудил итоги XI пленума ЦК КП(б) Узбекистана...

Рахимова и некоторых других, которые, говоря о текущих хозяйственных вопросах, упоминали о крупных недостатках в руководстве колхозами.

Помощь парткабинета

Близится к концу учебный год в системе партийного просвещения. Партия призывает партийные организации...

Работы и осуществлении контроля за самостоятельной работой. В помощь коммунистам и комсомольцам...

Сталинградгидрострой — Средазгидрострой

СОРЕВНОВАНИЕ КОЛЛЕКТИВОВ ДВУХ СТРОЕК

Коллективы нашей стройки, осуществляя социалистические обязательства на 1952 год, приняли решение вызвать на соревнование строителей Сталинградской гидроэлектростанции.

Широкое и эффективное применение механизмов позволило значительно облегчить труд строителей, сократить потребность в рабочей силе...

Вклад рационализаторов

На 5 дней ранее намеченного срока Липи-Юльский консервный завод закончил ремонтные работы.

Технолог овионого цеха тов. Камбаров усовершенствовал стол для чистки перца, чем содействовал ускорению операции...

Успехи цементников

Коллектив Хильковского цементного завода имени Дзержинского борется за выполнение обязательств, взятых в Письме товарищу Сталину...

Первой заняла план по обмундировке закройщика мастера тов. Гришачева, превратив задание машиниста...

СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

ФЕРГАНА, 26 июня. (УзТАГ). Здесь состоялся слет стахановцев города, обсуждавший ход выполнения обязательств, взятых работниками промышленности...

Во всех хлопководческих районах имеется достаточно резервов для того, чтобы организовать образцовый уход за посевами.

Совещание рабселькоров Мангитского района

Недавно в Мангите состоялось районное совещание рабочих и сельских корреспондентов. Они обсудили доклад заведующего отделом писем редакции областной газеты «Хорезмская правда»...

Участники совещания внесли ряд предложений по улучшению работы с авторским активом.

За высокий урожай хлопка на всех площадях

Развитие хлопководства в нашей стране обеспечивается на основе колхозного строя, благодаря огромной и всесторонней помощи партии, правительства и лично товарища Сталина.

В своем выступлении на совещании передовых колхозников и колхозниц Таджикистана и Туркменистана в руководители партии и правительства в декабре 1935 года товарищ Сталин говорил: «Очевидно, что дело с хлопком у нас пойдет. Это видно из всего того, что у нас здесь происходит».

У. ЮСУПОВ. Министр хлопководства СССР. Во всех хлопководческих районах имеется достаточно резервов для того, чтобы организовать образцовый уход за посевами.

Образцовый уход за посевами должен достигаться прежде всего за счет высокопроизводительного использования тракторного парка. Наличие мощных тракторов и кувалетов в хлопководческих районах позволяет проводить культурные работы в сроки, когда температура почвы достигла 14-16 градусов.

НОТЫ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА Правительствам США и Великобритании по вопросу о Триесте

24 июня Министр Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский вручил Послу Великобритании г-ну Гаскойну и Послу Франции г-ну Каммингу ноты по вопросу о соглашениях между Правительством США, Великобританией и Италией относительно участия Италии в управлении англо-американской зоной «А» Свободной Территории Триест.

Правительство США и Великобритания не только не приняли заявления от них об отказе от участия в Соглашении о Триесте, но и выдвинули требования, которые являются нарушением Мирного Договора с Италией.

День международной солидарности с Кореей в Ташкенте

Тринадцатые столицы широко отмечают день международной солидарности с корейской Кореей.

Студенты всех факультетов Среднеазиатского государственного университета выступают с лекциями и политическими выступлениями, посвященными дню международной солидарности с корейским народом.

ВЫЕЗДНАЯ НАУЧНАЯ СЕССИЯ АКАДЕМИИ НАУК АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ССР

НУХА (Азербайджанская ССР, 25 июля. ТАСС). Вечера здесь закончил работу выездная научная сессия Академии наук Азербайджанской ССР.

С докладом «Сталинское учение о базисе и надстройке» выступил кандидат философских наук Шахмурат Темов. Ученые сессии заслушали также ряд других докладов по вопросам языкознания.

Усиление полевых работ должно достигаться на основе широкого развертывания социалистического соревнования среди колхозников, трактористов и рабочих совхозов

Усиление полевых работ должно достигаться на основе широкого развертывания социалистического соревнования среди колхозников, трактористов и рабочих совхозов, организации систематического обмена опытом и оказания действительной помощи отстающим.

Хлопок имеет важнейшее народнохозяйственное значение. Всемерное увеличение производства хлопка является делом большой государственной важности. У советских хлопководов нет и не может быть более почетного дела, как выполнение обязательств, данных в письмах великому вождю и учителю товарищу Сталину.



